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Vážení a milí hosté,

současné slunečné dny už nikoho nenechají na pochybách, že tu máme zase léto. Je to čas 
prázdnin a dovolených, který si s lázněmi v minulosti mnoho lid í nespojovalo. I řada na
šich tradičních návštěvníků mířila v létě spíš к  m oři a přes prázdniny stoupal zájem přede
vším o pobyty  v dětských léčebnách. Časy se ale m ění a lázně už nejsou jen  místem léče
ní, ale také prevence, odpočinku a dovolených. A léto v nich stojí za to. M inimálně и nás 
v Luhačovicích a Jáchymově.

Skladba našich letních hostů v obou lázních se liší, ale jak Češi, tak Slováci v Luhačovicích, 
stejně jako pestrý národnostní mix v Jáchymově si um í léto v lázních náležitě užít. 
Napomáhá tomu i kultura, která к luhačovickému i jáchymovskému létu neoddělitelně 
patří. Naše programová nabídka je  v obou lokalitách velmi bohatá, a aby se kultura 
nerušeně snoubila s lázeňskou pohodou, tak si stejně jako v předchozích letech po rušné 
zimě a ja ru  dopřáváme investiční prázdniny.

O Luhačovicích to úplně neplatí, protože v nich pokračuje výstavba druhé části pensionu 
Riviera, která se ale pohody v lázeňském areálu nijak nedotkne. Právě o areál a jeho  
atmosféru nám šlo nejvíc a věříme, že všechny naše investice do něj oceníte. Zeleň jsme 
v něm obnovili už před třem i lety a letos jsme dokončili klíčovou etapu rekonstrukce 
páteřních komunikací. Pozadu ale nejsme ani v Jáchymově. I tam jsm e svou pozornost 
zaměřili stejným směrem. Letos došlo na parkovou úpravu pod  Radium Palacem 
a v blízkém okolí lázeňského centra Agricola. Zde vzniklo krásné dětské hřiště i okruh 
pro běžce nebo malé cyklisty.

Naše le tn í investiční přestávka ale nebude časem nicnedělání. Bude obdobím příprav 
podzimních a zimních projektů i dlouhodobých strategických investic. A na co že se 
můžete těšit? V  Luhačovicích na otevření garnihotelu Riviera, na obnovu společných 
prostor Paláce, na přístavbu DL Vítkov nebo na rozšíření parkovacích možností v lázeňském 
areálu. V  delším horizontu na rekonstrukci kolonády a haly Vincentka, na muzeum  
Jurkoviče a Janáčka v areálu vodoléčby, na další nové komunikace у parku anebo 
na rekonstrukci Zálesí a jeho  spojení s Moravou. V Jáchymově nejprve na nový saunový 
svět v Agricole, na další etapu rekonstrukce Curie a následně Běhounka, na rozšíření 
restaurace v Astori! a poté i v Radium Palaci.

Je na co se těšit, ale teď  si užijte naše léto!

MUDr. Eduard Bláha
generální ředitel Léčebných lázní Jáchymov a.s.

a Lázní Luhačovice a.s.
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